

3月1日起《合肥市志愿者服务条例》正式实施

3月5日所 愿服务周

星报讯(李敏 星级记者 俞宝强) 21日,合肥市人大常委会就《合肥市志 愿者服务条例》正式实施召开新闻发布 会,历经半年的多方调研,经过两轮审 议,走完法律程序,这部法律将于2013 年3月1日在该市正式实施。

合肥确定志愿服务活动周

作为创建文明城市的一支重要队 伍,合肥市自1994年开创志愿服务。但

是诸如执法主体不明确,志愿服务活动 经费不足,以及志愿者权利得不到保障 的问题,仍然制约着这项事业的讲一步

自2013年3月1日,志愿服务正式 走上法制化轨道。条例中,对于志愿者, 志愿组织,以及志愿服务活动均作了明 确界定,从此志愿者服务走上"有法可 依"之路。违反此条例相关规定的个人 或组织也将承担相应法律责任。此外,

条例中明确规定了每年的3月5日所在 周为全市志愿服务活动周,引导更多人 群加入志愿活动中。

志愿者可被用人单位优先录用

根据《条例》规定,倘若有市民需要 志愿服务,可以向志愿服务组织提出申 请,如实告知所需志愿服务的内容和风 险。志愿服务组织会及时进行风险评估 并给予答复:对不能提供志愿服务的,应

《条例》还充分关注了志愿者群体的 健康、就业等、《条例》鼓励社会团体、企业 事业单位和其他组织招聘人员以及学校 招收学生时,在同等条件下优先录用、聘 用、录取有良好志愿服务表现的志愿者。

合肥目前有38万注册志愿者,为了 解决志愿服务活动资金问题,《条例》要 求设立志愿服务基金会,资金来源主要 为:社会捐赠、财政支持等。

司机检查车况遭撞飞身亡

1月20日凌晨3时许,芜合高速 100KM附近,一辆货车行驶途中,驾 驶人发现车尾有异响,遂停车察看车 况,不料被后方而来的一辆重卡撞飞 数米远,秦某伤势严重,不幸当场身 亡。记者了解到,这辆货车为本地牌 照,驾驶人姓秦,43岁,阜阳市太和 县人。目前,警方正在查找这辆肇事 的重型卡车,事故原因正在进一步调 星级记者 张敏 杳中。

200多台冰箱被大火烧毁

1月18日,一辆满载冰箱的大货 车行驶到滁州市时,车轮突然起火,司 机因未在车内配备灭火器,结果小火 变成了大火。消防人员赶到后,经过 一番努力将大火扑灭。货车车头和前 部完好无损,但货车上装载的冰箱中, 有228台被大火烧毁。所幸事故并未 造成人员伤亡。 郑涛 记者 胡昊

庭审中妻子突然刀刺丈夫

近日,萧县法院杨楼法庭在调 解一起离婚案件时,被告杨某(女 方)情绪极其激动,扬言不让原告走 出法庭并要自杀,引起法官的高度 警惕。为防意外出现,法官将他们 分开调解。而杨某突然闯进来拿出 锋利的美工刀刺向原告,在这千钧 一发之际,法官抓住被告手臂,从被 告手中夺出尖刀,及时化解了险 情。经法官努力劝解,原告提出撤 诉申请,原、被告之间的对立情绪得 到了缓解。 张英 记者 雷强

徽喜鹊 ₩ 味,够时尚,够温馨! 欢乐。第二人,团圆、茅庭您 漖 喜 鵲 为您精彩呈现! 订餐热线: **63663579 63663679** 酒店地址: 绩溪路安医住院部两300米

(省招生考试院对面)

男子意图敲诈获刑七年

六安人孙某因赌博输掉公司营 业款30多万元,萌生"写恐吓信敲诈 钱财"的念头。他在合肥一商店门前 投放恐吓信,称在合肥地标性位置放 了高爆装置,意图敲诈巨额钱财(本 报2012年10月9日曾作报道)。昨日 上午,瑶海区法院以敲诈勒索罪,判 处其有期徒刑七年,并处罚金二十万 杨联文 张立群 记者 马冰璐

"90后"小伙夜抢醉汉手机

近日凌晨,几分醉意的合肥市民 穆先生独自回家。当他行至嘉山路 加油站附近的小巷内时,被一尾随男 子按倒后抢去一部手机。穆先生边 追赶边呼救。闻讯赶来的巡逻民警 分两路,沿临泉路两侧追击,最终将 该男子擒获。经审讯,该男子杨某是 90 后小伙,贵州人。 记者 范竹标

民工讨薪无果欲跳天桥

近日,两名男子在灵璧境内徐明 高速公路二标段搅拌站门口天桥边, 欲跳桥自杀。经了解,他们来自河 南,系高速公路务工人员。因路段负 责人没给近3.2万元工资,多次讨要 无果后,两人选择以跳天桥相逼,最 终在灵璧警方的帮助下,他们要回了 任清尚 记者 志强 应得的工钱。

小女孩贪玩走失监控寻回

20日,一名七岁的小女孩,与父 母一起上街,因贪玩而走失。她的父 母苦寻无果后,求助于当地派出所。 无为具公安局姚沟派出所民警,通过 调阅相关地段监控录像,一番搜寻后, 找到了已跑了几里地的小女孩。当亲 人重逢时,母亲一把抱紧孩子,泣不成 倪旭生 王晓东 记者 赵汗青

车毁人伤被撞槐树无恙



昨日凌晨2时许,蒙城县往坛城 镇的路上,一辆大货车因避让对面车 辆,撞上路旁的大树,驾驶员被困车 内。后驾驶员被消防官兵救出。而 一位参与营救的消防官兵介绍,"被 撞的槐树约有百年历史,巨大的撞击 力导致车斗严重变形,而槐树却没有 损伤,实在让人不可思议。"

施浩然 韩猛虎 记者 任杰 文/图

租辆小汽车专门去偷鸡

开着轿车去偷鸡,结果偷鸡不 成蚀把米。日前,固镇县法院判处这 名"有派"的偷鸡贼有期徒刑7个月, 并处罚金4千元。据了解,2012年3 月22日夜,小善驾驶一辆租来的小 轿车,窜至固镇县仲兴乡陈圩村,先 盗窃邹艳芳家7只草公鸡、20只草母 鸡,后又盗窃陈春好家2只草公鸡、7 只草母鸡、4只鸳鸯鸭,被盗家禽总 宋加堂 记者 雷强 价值2090元。

被骗6万4年后失而复得

宿州一位老汉,四年前,因想发 财,被骗子蛊惑买了6万元古币,后 发现受骗,老汉痛不欲生。没想到, 今年,淮北公安局打来电话,告诉他 诈骗的四名骗子被淮北警方抓获, 近日,老汉从淮北公安手中领回被 骗的6万元。

蔡光辉 魏文和 记者 志强

南淝河将动"大手术"

南淝河将动一次"大手术"。记 者昨日从合肥市招投标中心获悉,南 淝河截污及水质改善(清淤)工程二标 段完成招标,即日起即将组织施工。 据悉,本次清淤采用环保绞吸式挖泥 船进行,同时对淤泥进行干化处理, 输送上岸的淤泥经机械干化后体积 可缩小50%,有效解决了堆场范围问 题。此外,环保绞吸式挖泥船船体美 观大方,进场后,南淝河上也将迎来 一景。 王琳 记者 丁林

渣土污染道路罚5000元

由于土场管理公司没有及时组 织人员清扫道路,造成合肥市蒙城北 路污染严重,影响了车辆和行人的正 常通行。昨日,记者获悉,目前安徽 天晔土石方运输公司因此被罚5000 元。在现场, 庐阳区大学生城管沈童 伟和几名队员,组织清扫人员铲除路 面上的渣土,并调动洒水车将污染道 路冲洗干净。 玉岩 广跃 记者 徐涛

民警现场支招防电信诈骗

昨日,黄山市祁门县公安局刑侦 大队 民警, 联合该具信用联社等部门, 开展防电信诈骗宣传活动。此次活动 接待群众400余人,发放各种预防电 信诈骗宣传材料2000余份,现场民警 对群众提出关于接到陌生电话、收到 中奖信件、信息等多种诈骗手段的问

题进行耐 心讲解, 有效提高 了群众防 范电信诈 骗意识。

更正启事

我公司于1月21日在《市场星报》第十二版刊 《市场星报》第十二版刊 登的拍卖公告,拍卖时间 变更为2013年1月29日 下午3:00 世份7年 午3:00,其他公告内

一个人 特此更正 安徽金秋拍卖有限公司 陈贵云 2013年1月22日

拍卖公告

受委托:我公司于2013 年元月28日上午10时,在本 公司举办拍卖会。

拍卖标的: 旧设备一批 参考价3.5万元;

标的展示时间: 公告之日 至拍卖前一日止;

注意事项:保证金2万元, 详情见我公司(竞拍须知和 清单)

> **咨询电话:**0558-2181798 安徽浩瀚拍卖有限公司 2012年1月22日

银河拍卖公告9期

矮田空调一批约1.1 数量为准)②**蓄电池**

配件一批約1,06万。3汽配一批約0.2万。 12期: 黄价租赁公告:元月29日(周二) 上午10:00在本公司拍卖厅。本市省委办公 厅服务楼主楼南侧自西向东第9号门面房 三年租赁经营权(整体)约32m²约6.92万。

- 中国民党官权(整体)約32m約692万。 13期:2月6日(周三)下午3:00 在本 公司拍卖厅・農湖市格潔路亚父农副产品批 发市场1号楼26号门面房约74 m′约38.9 万。監督电话:82632605

看样登记:公告日至拍卖日前日下午

此:

公司地址:合肥市长江中路55号省委办厅服务楼4层6262 1222,6260 9766
注意事项:凭有效证件复印件办理登记手保证。9期①5万、②0.5万、③0.2万、12
0.5万、不得转租和从事餐饮等污染及影响公及生活的项目。13期4万。竟买成功冲公营、2000年12777年12月2777年1月 0.377.7130 公及生活的项目、13期4万。竞头成为叶 价款,竞买不成3日内退还(不计息)。 2013.元.22

各地级市经销商 **济** 及合作伙伴

ATTOLESS - 奥特莱斯

我们需要您: 1.热爱红酒事业

我们为您提供: 1.办公室租金 2.人员工资 2.认可公司理念 3.有创业的激情 3.广告支持

咨询电话:021-58665599 18016354811 QQ: 1780615070 Email: attoless@126.com 网址: www.attoless.ne 欧葡进出口(上海)有限公司 诚聘区域经理及销售代表数名